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	Câu 1: Công ty Cổ phần Bánh kẹo X ra quyết định điều chuyển A và một số công nhân khác sang làm việc ở bộ phận sắp xếp sản phẩm trong thời hạn 90 ngày với mức lương chỉ bằng 80% mức lương cũ với lý do Công ty đang gặp nhiều khó khăn trong kinh doanh. Nhiều công nhân không đồng ý vì cho rằng công việc này mức thu nhập thấp, họ lại không đúng chuyên môn. Đại diện công ty cho rằng đây là quyền của doanh nghiệp trong thời buổi kinh tế khó khăn. Nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?

	Nhận định trên là sai, vì:
……………………………………………….…
……………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	Nhận định trên là đúng, vì:
……………………………………………….…

……………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


	Câu 2: Lấy lý do nhằm nâng cao thu nhập và đời sống vật chất cho cán bộ công chức, ông Nguyễn Văn X là chủ Tịch Ủy ban nhân dân tỉnh H đã cho một đơn vị thuê một phần diện tích đất còn trống của Ủy ban để mở cửa hàng bán thức ăn nhanh. Hai phần ba số tiền thu được từ việc cho thuê nộp vào ngân sách tỉnh H (đây cũng là giá trị thể hiện trong hợp đồng cho thuê), còn một phần người thuê phải trả trực tiếp cho ông X. Sau đó sự việc bị phát hiện, cơ quan chức năng đang điều tra làm rõ hành vi tham nhũng. Có ý kiến cho rằng hành vi của ông X là hành vi tham ô tài sản. Nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?

	Nhận định trên là sai, vì:
……………………………………………….…

……………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………
	Nhận định trên là đúng, vì:
……………………………………………….…

……………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………………………




	Câu 3: Anh Lan và chị Điệp đến Ủy ban nhân dân xã gửi hồ sơ xin đăng ký kết hôn. Ba ngày Sau, tại trụ sở Ủy ban, Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã trao cho anh chị Giấy chứng nhận đăng ký kết hôn, chính thức công nhận anh chị là vợ chồng. Có ý kiến cho rằng hành vi của Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã là thể hiện của hoạt động áp dụng pháp luật. Nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?

	Nhận định trên là sai, vì:
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………
	Nhận định trên là đúng, vì
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………
……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………


	Câu 4: Do thua cá độ, cần tiền tiêu xài nên L nảy sinh ý định cướp tài sản. Lúc 22h ngày 8/1, L giả vờ gọi taxi yêu cầu tới đón trên đường D33 gần khu công nghiệp VSIP 1, Thị xã Thuận An.  Sau đó Tài xế Phạm T (41 tuổi, ngụ tỉnh Bình Dương) điều khiển taxi loại 7 chỗ đến đón khách. L nói tài xế T đưa về khu vực cây xăng Kim Hằng thuộc khu phố B, thị xã Tân Uyên. Lợi dụng thời cơ thuận tiện L đã ra tay sát hại anh T cướp đi 4 triệu đồng. Không lâu sau đó L bị bắt và truy tố tội giết người và cướp tài sản. Khi đưa ra xét xử Tòa án xét thấy, vào thời điểm phạm tội L mới 17 tuổi nên Tòa ra bản án tuyên L 18 năm tù giam. Người nhà nạn nhân cho rằng mức án mà Tòa án áp dụng đối với L như vậy là không đủ sức răn đe, hành vi này phải bị chung thân hoặc tử hình thì mới đúng người đúng tội. Nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?

	Nhận định trên là sai, vì:
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………
	Nhận định trên là đúng, vì
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………


	Câu 5:  Ngày 10/3/2011, bà Thạch Kim Phát (ngụ quận Tân Phú, TP.HCM) đột ngột qua đời không để lại di chúc. Sau khi làm ma chay, người thân phát hiện bà này để lại số tài sản khoảng 1.000 tỷ đồng. Được biết bà Phát không có chồng con và cha mẹ cũng đã mất. Hiện bà chỉ có một cô con gái nuôi (hợp pháp) là chị Thạch Hà Huệ Lan và sáu anh chị em ruột. 

Có sinh viên cho rằng, chỉ có chị Lan mới là người thừa kế theo pháp luật được hưởng số tiền 1.000 tỷ đồng nêu trên, các anh chị còn lại không được nhận. Hỏi nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?


	Nhận định trên là sai, vì:
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………
	Nhận định trên là đúng, vì
……………………………………………….…….
……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………


	Câu 6: Khi điều tra một vụ án giết người, cơ quan điều tra nghi ngờ anh Nguyễn Văn A là thủ phạm và đã ra lệnh bắt giữ anh A. Có ý kiến cho rằng anh A là bị can trong vụ án. Nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?

	Nhận định trên là sai, vì:
……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………
……………………………………………………

……………………………………………………
	Nhận định trên là đúng, vì
……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

…………………………………………………


	Câu 7: Ngô Quang Chướng và ông Đặng Xuân Sỹ hùn vốn thành lập Công ty trách nhiệm hữu hạn Hoàng Hải. Do mâu thuẫn trong điều hành công ty với ông Sỹ nên ông Chướng đã chủ động cho vợ chồng Vũ Văn Luân (đàn em của trùm xã hội đen Dung Hà) 100m2 đất với điều kiện phải giết chết ông Sỹ. Theo thỏa thuận, Luân đã đánh ông Sỹ và dàn cảnh tai nạn giao thông, hậu quả là ông Sỹ bị Luân đâm chết. Trong vụ án này, Ngô Quang Chướng là người chủ mưu, cầm đầu nên phải chịu trách nhiệm hình sự do hành vi của đồng phạm gây ra. Có sinh viên nhận định rằng, xét về mặt chủ quan của hành vi vi phạm pháp luật, lỗi của Ngô Quang Chướng là lỗi cố ý gián tiếp. Nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?

	Nhận định trên là sai, vì:
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………


	Nhận định trên là đúng, vì
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………




	Câu 8: Trong một buổi thảo luận nhóm, Sinh viên B cho rằng: Chỉ có ai là chủ sở hữu của tài sản thì mới có quyền chiếm hữu, quyền sử dụng và định đoạt tài sản đó. Hỏi nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?

	Nhận định trên là sai, vì:
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………
	Nhận định trên là đúng, vì
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………


	Câu 9: Có nhận định rằng: Hộ kinh doanh là một trong các chủ thể kinh doanh. Và mỗi cá nhân được quyền đăng ký thành lập tùy ý số lượng hộ kinh doanh tùy theo vốn và năng lực kinh doanh của mỗi người. Hỏi nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?

	Nhận định trên là sai, vì:

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………
	Nhận định trên là đúng, vì
……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………


	Câu 10: Có ý kiến cho rằng: Các mối quan hệ bạn bè, yêu đương nam nữ là các quan hệ pháp luật. Nhận định trên là đúng hay sai? Giải thích?

	Nhận định trên là sai, vì:
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………
	Nhận định trên là đúng, vì
……………………………………………….…

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

……………………………………………………

	TP.HCM, Ngày ……tháng….năm                                                                        KHOA/BỘ MÔN
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